

江苏乡镇工作人员 明年起人均补贴标准翻一番

晋档年限由10年调整为5年,补贴标准按工作年限分为9档

晚报综合消息 近日,经省委、省政府同意,省委组织部、省人社厅、省财政厅印发《关于提高乡镇工作补贴标准的通知》,决定从2021年1月1日起调整乡镇机关事业单位工作人员补贴标准,调整后人均较调整前翻一番。

本次调整是深入落实中央对基层干部的关心关爱要求,及中央关于“加大乡镇机关工作人员收入高于县直机关同职级人员20%以上”要求的重要举措,将坚持“大稳定、小调整”原则,实行差别化补贴标准,按“城关镇”“其他乡镇”两种类型进行补贴,适当提高“其他乡镇”补贴标准。缩短晋档年限,由10年调整为5年;对条件艰苦的偏远乡镇,在补贴标准上适当倾斜。补贴标准按工作年限分为9档,“城关镇”最低200元、最高680元;“其他乡镇”最低560元、最高1040元。

据中江网

约翰斯·霍普金斯大学:

全球累计新冠确诊病例超7000万

新华社纽约12月11日电 美国约翰斯·霍普金斯大学11日发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间11日16时28分(北京时间12日5时28分),全球累计新冠确诊病例超过7000万例,达70025535例,累计死亡病例1590323例。

数据显示,美国是累计确诊病

例和死亡病例最多的国家,累计确诊病例15758661例,累计死亡病例294056例。累计确诊病例较多的国家还有印度、巴西、俄罗斯和法国等,累计死亡病例较多的国家还有巴西、印度、墨西哥等。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区的数据。

11月以来,全球累计新冠确诊病例数加速攀升。约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,全球累计确诊病例10月19日超过4000万例,11月8日超过5000万例,11月25日超过6000万例,从4000万例升至5000万例用时20天,从5000万例升至6000万例用时17天,从6000万例升至7000万例用时16天。

季哲

美国批准紧急使用辉瑞新冠疫苗

被允许用于16岁及以上人群

新华社华盛顿12月11日电 美国食品和药物管理局11日批准了美国辉瑞制药有限公司与德国生物新技术公司联合研发的新冠疫苗的紧急使用授权申请。这是第一款获批在美国紧急使用的新冠疫苗,被允许用于16岁及以上人群。

美药管局在一份声明中说,这项紧急使用授权允许这款新冠疫苗分发到全美各地。这款疫苗的可用数据显示它能有效预防新冠病毒感染,其已知和潜在的益处大于其已知和潜在的风险。

美药管局局长斯蒂芬·哈恩在声明中表示,发布紧急使用授权的决定是在对该疫苗进行了公开、透明的审查程序后做出的,包括听取来自独立科学家和公共卫生专家的意见。美药管局的科学家也对其进行了全面评估,以确保该疫苗符合获得紧急使用授权所需的安全性、有效性和生产质量标准。

美药管局在官网上解释说,通过紧急使用授权的机制,可以允许包括疫苗等尚未获得正式批准的医疗应对手段,在例如当前新冠大流行这样的公共卫生紧急状

态下,在符合必要标准且没有其他已获批的替代品时被投入使用。紧急使用授权不等同于正式批准。

美国辉瑞制药公司与德国生物新技术联合研发的这款新冠疫苗是一款信使核糖核酸疫苗,可针对新冠病毒的刺突蛋白发挥作用。这两家公司在11月份发布的Ⅲ期临床试验中期分析数据显示疫苗有效性超过90%。这两家公司称,还需要两年时间来继续收集这款疫苗的有效性和安全性数据。这款疫苗需在零下70摄氏度环境中保存。

谭晶晶

专家支招科学运动预防颈椎疾病

避免长期久坐、低头

新华社长沙12月12日电 专家指出,近年来,人们的日常生活被数字产品“侵蚀”,长时间低头玩手机对颈椎伤害大,颈椎病发病呈年轻化趋势。专家建议,预防颈椎病,应注意劳逸结合,避免长期久坐、低头,坚持科学运动,选择适合的运动方式。

长沙市第一医院康复医学科医生肖乐指出,很多人在工作一天后颈部酸痛、脖子扭转困难,甚

至还出现头晕、偏头痛等症状,这些都是颈椎病的症状。需要注意的是,长时间采用不正确的姿势使用电子产品,容易诱发颈椎病。

肖乐介绍,预防颈椎病,首先要尽量避免久坐,保持正确的坐姿,避免长时间低头和伏案工作。其次,可以劳逸结合,选择合适的运动方式,比如头颈躯体运动操,主要活动头颈部关节,可使头和颈椎部骨骼关节肌肉全面运

动,对颈椎病具有一定的预治疗作用;还可以选择游泳等运动,进行颈部肌肉的放松,维持颈椎的稳定性。

专家提醒,如果颈椎病患者已经处于发病期,应避免过多活动引发颈椎间盘老化。如果患者出现了严重的头痛、头晕、脖子扭转困难等症状,应及时到正规医疗机构就诊,而不是盲目选择按摩店进行推拿、按摩,以免加重病情。

帅才

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通老彩友自选号中了556万

南通彩友马先生出示的中奖彩票购于南通3206006290体彩网点,是一张前区3胆5拖、后区2个拖号的胆拖票,进行了3期多期投注,从20102期投注至20104期,投注金额60元。该票中得20104期大乐透一等奖1注、四等奖6注、六等奖3注,单票总奖金5562434元。

马先生介绍说,他彩龄已有20多年,从7位数到大乐透,体彩的两大明星玩法他都

一直坚持购买。马先生喜欢多期投注大乐透,一般会连买3期。这次中奖的这组胆拖号是他自选的,已经守号超过3个月了。10月21日晚,大乐透第20104期开出中奖号码“03-12-23-26-30+04-07”,马先生的胆拖票将中奖号码一囊括。查询到开奖公告后,他非常激动,第一时间把消息告诉了爱人和儿子,这次是儿子陪同他前来领奖的。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

国内21家“抗战馆” 成立“战争与和平记忆联盟”

新华社南京12月12日电 记者12日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,在第七个南京大屠杀死难者国家公祭日来临之际,包括该馆在内的国内21家抗战类纪念馆成立“战争与和平记忆联盟”。

11月,中国人民抗日战争纪念馆、沈阳“九一八”历史博物馆和侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆联合倡议建立“战争与和平记忆联盟”。倡议书发布后,很快敲定首批21家联盟成员单位,并确定将秘书处设立在南京大屠杀史与国际和平研究院。

“联盟的成立有利于场馆间团

结互助,聚合主流声音,整合和平教育资源,通过共同纪念、联动宣传,更好地揭露法西斯反人类罪行,宣传我国坚持同世界各国人民友好相处、走和平发展道路的坚定立场,展示中华民族追求和平、维护和平、珍爱和平的良好形象。”中国人民抗日战争纪念馆馆长罗存康说。

“我们应该始终保持对历史的痛感,有忧患意识和自强精神”,“让战争成为过去,让和平书写未来”……除了开展线下纪念活动,21家联盟成员单位的负责人通过视频方式线上发声,呼吁勿忘国耻、祈愿和平。邱冰清 蒋芳

保留痛感,矢志复兴

新华时评

“铛、铛、铛……”每天早上八点半,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内的和平大钟总是准时响起,首批入场的12名观众分两组撞响大钟13声,寓意牢记国耻、珍爱和平。

每到12月13日南京大屠杀死难者国家公祭日这一天,江东门的钟声穿透力更强,一声声、一下下,回荡在每一个中国人的心上。南京是全国为数不多的、每年两次全城拉响警报的城市,一次“九一八”,一次国家公祭日。钟声和警报声汇聚到一起,成为当天整个国家的背景音,提醒人们勿忘国耻之殇、民族之痛。

近代以来中华民族不堪回首的屈辱史、受难史在1937年的冬天到达至暗时刻,30万同胞的苦难经历早已刻进国人的共同记忆。痛感是

最好的“清醒剂”。就像人的躯体,有痛感才知道何处受了伤、何处最羸弱,进而对症下药、祛病固本。对历史的记忆也是如此,不能因为怕痛,就不去触碰;不能因为屈辱,就选择遗忘。

铭记历史,是为了更好地开创未来。今天的中国,比任何时候都更加接近实现中华民族伟大复兴的宏伟目标,困扰中国人几千年的绝对贫困宣告历史性解决,全面建成小康社会胜利在望,全面建设社会主义现代化国家的新征程即将开启。在站起来、富起来到强起来的历史进程中,更加需要全体中华儿女以一往无前的奋斗姿态,风雨无阻的精神状态,砥砺前行、携手奋进。

不忘曾经烽烟起,心中长鸣警钟声。江东门的钟声每一天都会准时响起,也将长久地警醒国人,铭记历史,开创未来。我们能在回望中告慰先辈:山河犹在,国泰民安,矢志奋斗,使命必达!

新华社记者蒋芳

更俗剧院

最新演出信息
动画片
彭昱畅、乔杉主演
菲利普·拉肖主演
亚历山大·佩特罗夫主演

12月29日19:30——2021南通新年音乐会

2021年1月2日19:30——原创中国杂技版《胡桃夹子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

刮刮乐“韩熙载夜宴图”惊喜上市

福彩刮刮乐,越刮越快乐!为满足彩民的购彩需求,福利彩票不断更新即开票游戏玩法。这不,最高奖100万元新票“韩熙载夜宴图”上市啦!

据了解,《韩熙载夜宴图》是五代十国时期南唐画家顾闳中的绘画作品,是珍贵的故宫藏品之一。该作品描绘了一次完整的韩府夜宴过程,即琵琶演奏、观舞、宴间休息、清吹、欢送宾客五段场景。即开票“韩熙载夜宴图”整套票为四联,画面内容丰富,和谐且富有变化,仕女的素妆艳服与男宾的青黑色衣衫形成鲜明的色彩对照。整幅作品线条遒劲流畅,工整精细,色彩绚丽清雅,构图富有想象力。该票面值为30元,共有10次中奖机会,11个奖级,最高奖金100万元。刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

精美的票面,有趣的玩法,大家一起来刮刮乐吧!

福彩双色球 2元可中1000万